
MŠ A ZŠ KŘELOVÁČEK č.18 KVĚTEN/ČERVEN 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 

Dobronauti 1. a 2. ročník 

 
 Do školy nám přijel tajný agent z Dobronautů a 

pomáhali jsme mu vyřešit několik případů. Poslechli 

jsme si příběh o holčičce a řešili s ní nejrůznější 

problémové situace. Hráli jsme různé hry a naučili se 

"židličku", která by nám pomohla odnést zraněného. 

Bylo to moc fajn si uvědomit, že jsou mezi námi lidé, 

kteří jsou rozdílní. Každý je jedinečný a našim úkolem 

je vzájemně si pomáhat. 

 
Rožnov pod Radhoštem  

 
 Ve středu 16. 5. ráno jsme se sešli ve škole už v 6:30, natěšení na výlet do 

Rožnova pod Radhoštěm, kde nás čekal bohatý a atraktivní program. Den 

nám měl znepříjemnit předpovídaný déšť, ale naštěstí se předpověď počasí 

naplnila až před odjezdem domů. Program zahrnoval procházku po muzeu v 

přírodě se zajímavým výkladem průvodkyně, doplněném ukázkami práce ve 

mlýně, vyprávěními o dovezené dřevostavbě a její historii, o škole a o tom jak 

se dříve učilo. Při prohlídce si děti zopakovaly učivo o hospodářských 

zvířatech, z nichž jsme některá v areálu muzea viděli.   

 Po muzeu následoval přejezd autobusem do kempu, ve kterém program 

pokračoval sportovními aktivitami, soutěžemi a procházkou Pohádkovým 

lesem. Zde děti plnily úkoly zadané pohádkovými postavami. Po návratu byl 

výlet ukončen vyhodnocením a domů jsme se vraceli s nakoupenými 

drobnostmi, plní zážitků. 

 

Svačinka a výuka venku                                    Plavání 

 
 Když nám to pěkné počasí a okolnosti dovolí,  

trávíme velké přestávky a výuku venku. 

 

 

 

 

 

 

 



Zdravá pětka 

 
 V úterý 30.5. jsme se zúčastnili 

preventivního programu Zdravá pětka. 

Seznámili jsme se s výživovým talířem, který 

by měl obsahovat ovoce, zeleninu, sacharidy, 

bílkoviny a zdravé tuky. 

 Rozděleni do skupinek jsme si společně 

zahráli deskovou hru, kdy jsme vešli do 

supermarketu, procházeli jednotlivými 

odděleními a plnili zajímavé úkoly. Na závěr 

jsme pak vždy v každém oddělení nakupovali 

ty nejzdravější suroviny z každého oddělení. 

V oddělení ovoce a zeleniny jsme přemýšleli 

nad tím, jak dlouho k nám putují banány, 

které byliny využíváme v naší kuchyni nebo 

k čemu slouží vláknina. V oddělení mléčných 

výrobků jsme žasli nad tím, kolik litrů mléka nadojí kráva za jeden den nebo které vejce plave na hladině. V 

oddělení pečiva jsme si zopakovali čtyři druhy obilí, upletli jsme si vánočku a ujasnili si, co to je pekařské 

droždí. V oddělení masa jsme byli poučeni, jak poznáme kvalitní uzeninu a jaké je nejzdravější maso. V 

oddělení nápojů jsme se zaobírali coca-colou a nestačili se divit, kolik obsahuje kostek cukru. 

 Jíst vyváženě a nezapomínat na pitný režim, to je výzva pro každého z nás. 

 
Školní 

výlet  

 
 Navštívili 

jsme krásné 

místo 

"Modrá" a 

už z názvu 

nás napadá, 

že se bude 

jednat o 

vodu. Byli 

jsme v "Živé vodě", kde kolem nás plavali nejrůznější kapři, úhoři a také Vyza velká. Viděli jsme malou 

rodinku praturů a prošli se po pratuří stezce. Měli jsme nádhernou ukázku terarijních zvířat a snad největším 

zážitkem byl had, kterého jsme si mohli pohladit a podržet. Nakoupili jsme si plno suvenýrů, prošli se u 

místního rybníka, kde nám celou dobu dělala společnost místní kočka a nechyběla ani na společné fotografii. 

Počasí nám vyšlo krásné a celý výlet jsme si moc užili. 

 

Výšlap na Poděbrady 

 
 21.6. se čtvrťáci vydali na Poděbrady. Po cestě hráli 

speciální verzi hry Bingo a výherci (samozřejmě všichni) 

získali odměnu v podobě nanuku. 

 

 



Fotbalový úspěch 

 
Máme radost z fotbalových úspěchů Františka Kociána a jeho týmu :) 

 

 

                     Výsledky fotosoutěže 

 
  

 

 

 

23.6. proběhlo školní vyhodnocení 

Velké fotografické soutěže. Každá 

třída se hodnotila zvlášť, první 

místo bylo oceněno knihou o 

přírodě, druhé a třetí zápisníkem a 

kreativním bločkem. Ostatní 

soutěžící odcházeli domů s 

balením semínek lichořeřišnice. Ta 

je nejenom krásnou ozdobou 

zahrad a truhlíků, ale také je jedlá 

a posiluje imunitu. 

  

  

 

Projektový den 5. třída 

 
 7. června jsme se vydali na projektový 

den Sport a technika do školy v 

Příkazech. Po rozdělení do skupinek 

jsme měli za úkol za účelem seznámení 

se namalovat žirafu. Poté jsme se již 

směle pustili do letového výzkumu. 

Následovaly sportovní soutěže a klání a 

pak už jen zhodnocení projektového 

dne a rozloučení s novými kamarády. 

 

                          

 Macocha 

 
 Ve čtvrtek 15. 6. jsme se vydali do Moravského 

krasu. Navštívili jsme Punkevní jeskyně, plavili se 

po podzemní řece Punkvě za humorného výkladu 

„mladého říčního vlka“, obdivovali nádheru 

krasových jeskyní a žasli nad majestátností propasti 

Macocha. 

 



Praha 
 Ve čtvrtek 22. 6. jsme se my páťáci vydali na výlet do Prahy.  

Cestování v soukromí vlakového kupé bylo super. Po příjezdu do 

Prahy nás nejprve čekala Rychlovka na Karlově mostě. Zábavnou 

formou - soutěžili jsme o stříbrňáky a diamanty. Dále nás čekala 

Bojovka na Kampě, kdy jsme znovu ve skupinkách získávali 

zajímavé informace z okolí. Po rychlém občerstvení jsme se 

přesunuli do Muzea fantastických iluzí, kde jsme si to náramně 

užili. Nestačili jsme se divit tomu, co všechno naše oči vidí.  
 

Fort Křelov XVII a rozloučení s páťáky 

 
 Poslední týden školního roku jsme 

zahájili společnou akcí celé školy - 

návštěvou místního Fortu, kde jsme 

měli připravený pěkný program. 

Fort jsme si prošli a dozvěděli se o 

jeho historii, navštívili jsme 

kovárnu, mincovnu a ještě měli 

dost času zahrát různé hry. V druhé 

části dopoledne jsme se slavnostně 

loučili s páťáky. Kromě pěkného 

proslovu paní učitelky, dárečků za 

školu a spoustu povzbudivých slov 

učitelek a spolužáků, dostali páťáci 

na rozloučenou V.I.P. hudební 

představení od dětí z družiny :) 

 

 

Den otevřených dveří s výstavou           Vycházka do Břuchotína 1.-3. třída         

 

 
                            Poděbrady 5. třída 

 



ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 

 V květnu a červnu jsme se těšili z pěkného 

počasí, pro sportovní aktivity jsme využívali 

venkovní prostory – hřiště, sokolovnu, okolí 

školy, cyklostezku, hřiště u rybníku. Svoje 

schopnosti jsme prohlubovali v oblasti jemné 

motoriky (stříhání, skládání, trhání, navlékání, 

zpracování modelíny…), velice jsme si oblíbili 

různé typy omalovánek, kreslení a malování.  

Oslavili jsme MDD, podnikli výlet na kolách, 

nezapomněli jsme na tatínky a nakonec jsme se 

se školním rokem pořádně rozloučili v podobě 

pikniku. 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A JEŠTĚ … RYCHLÉ ZPRÁVY 
 

 27. 6. proběhl Den otevřených dveří s výstavou žákovských fotografií na téma: Nádherná příroda. 

Dětem se fotky moc povedly, takže bylo co obdivovat.  Těší nás, že účast byla hojná. A také tuto 

příležitost využili naši absolventi, které vždy rádi vidíme. 

 

 Na konci července budeme přecházet na nové webové stránky, kde bude možnos   přihlásit se 

k odběru novinek. 
 

Přejeme krásné prožití letních prázdnin  
 

 
Časopis  zhotovila Mgr. Ivana Losová   


